

ACTAS

Folha 28

Acta nº 229

---Aos quatro dias do mês de Dezembro de dois mil e cinco pelas nove horas, reuniram na sede da Junta de Freguesia de Bодiosa, os elementos que fazem parte do executivo, Presidente, Secretário e Tesoureiro; respectivamente Fernando Jorge Ferreira Neiva, Rui Manuel dos Santos Ferreira e Virgílio Marques Santos. -----

---Aberta a sessão pelo senhor Presidente da Junta foi deliberado o seguinte: -----

- 1-Aprovar a acta do mês de Novembro que depois de lida em voz alta vai ser assinada pelos presentes. -----
 - 2-Aprovar propostas a apresentar à Assembleia de Freguesia delegando competências à Junta de Freguesia para protocolar com as entidades que possam vir a celebrar contratos com esta Freguesia, assim como a aprovação de novas tabela de taxas a vigorar. -----
 - 3-Autorizar os pagamentos e recebimentos constantes do movimento de contabilidade de receita e despesa arquivados em pastas próprias seguindo assim os critérios contabilísticos do Pocal. -----
 - 4-Foi solicitado a esta Junta de Freguesia a permuta de terreno com as seguintes pessoas: José de Oliveira e Isaura Maria de Bastos Ribeiro e Brito, ambos residentes no lugar de Aval. Assim o senhor José de Oliveira cede à senhora Isaura Maria de Bastos Ribeiro e Brito, pelo valor entre ambos acordado, uma parcela de terreno com a área de 280 m², que em tempo (ano de 1975) tinha adquirido a esta Junta de Freguesia. Em contrapartida esta mesma senhora propôs à Junta que lhe fosse cedida, por troca, a título de alinhamento, a área de 157,5 m² parte integrante do artigo nº1233 que confina com a Rua de Santa Margarida e com a habitação da mesma, a fim de ter acesso às traseiras da sua propriedade, dando em troca o terreno adquirido ao senhor José de Oliveira. Acontece que neste negócio este senhor deixou de ser o proprietário do terreno, por cedência do mesmo a esta senhora e esta por sua vez à Junta, recebendo em troca somente a área que foi possível ceder de 157,5 m², continuando toda a restante área do artigo 1233 em posse da Freguesia, em virtude de não ser possível ceder mais metros tendo em linha de conta o estudo de loteamento já existente para este artigo. Foi deliberado por este executivo dar seguimento a esta deliberação acordado com todos os intervenientes. -----
 - 5-Por insuficiência orçamental, na despesa, foram efectuados os lançamentos a seguir discriminados: factura do telemóvel no valor de 390,56 euros na rubrica 02.01.09 (material e sistemas para informática); aluguer de máquinas no valor de 1629,45 euros na rubrica 07-01-04-01-03 (outras construções viação rural/saneamento); grelhas (colocadas na povoação da Póvoa) no valor de 266,20 euros na rubrica 07.01.04.01.02 (construção de muros); telefone no valor de 48,01 euros na rubrica 02.02.03.11 (outros); reparação do tractor no valor de 72,60 euros na rubrica 02.02.03.06 (material para outras reparações); reparação da carrinha no valor de 139,59 euros na rubrica 02.02.03.04 (material de desgaste rápido). -----
 - 6-No período destinado à população estiveram presentes os senhores Fernando dos Santos Ferreira, Silvino Costa Pedro, José Pereira da Silveira e Mário Almeida dos Santos em representação das povoações de Silgueiros e Aval relativamente aos assuntos a seguir descritos:
-Reparação da antiga escola destas povoações visto estar a degradar-se; colocação e ligação de dois fontanários na Martinela; colocação de tout venant no caminho que liga a estrada municipal à rua da Martinela para subir as valetas; retirar pedras colocadas junto à Rua Fernando Albuquerque Figueiredo em Silgueiros, aquando do calcetamento de algumas ruas nesta mesma povoação. Foi-lhes comunicado que a retirada das pedras e a colocação do tout venant deverá ser efectuada no início do próximo ano de 2006. Quanto à reparação da escola, a Junta irá reunir para decidir o que fazer uma vez que existe uma escassez de verbas e por ser um edifício que ainda está sob a alçada da C.M.V., não podendo neste momento ser tomada qualquer deliberação enquanto não tivermos o aval da mesma. Quanto aos fontanários não está prevista em orçamento a sua colocação. Esteve também presente a senhora Maria de Fátima Moreira dos Santos Leitão, moradora na Rua da Nova nº 36, na povoação de Oliveira de Baixo que veio apresentar o problema de não haver escoamento das águas pluviais junto à entrada de sua casa. Depois de uma visita ao local verificou-se que esta situação era originada por uma deficiência no sistema de escoamento de águas que será corrigida brevemente. A senhora Maria do Céu Lemos do Carmo residente no Largo da Fonte na povoação de Travanca veio solicitar o pedido de ampliação da rede de iluminação pública desde a Rua Nossa Senhora da Graça «Bauica» até junto de sua casa. Foi-lhe comunicado que a Junta tem inúmeros pedidos iguais, pelo que terá que aguardar pela sua vez. -----
- Por nada mais haver a tratar foi dada por encerrada a sessão tendo sido lavrada a presente acta, que depois de lida em voz alta e aprovada vai ser assinada pelos presentes. -----

O Presidente

O Secretário

O Tesoureiro